

辞职“卖瓜子”4个月销售收入5000万



自朋友圈里的钱就从四面八方汇过来了。

“青姑娘”很爱漂亮，抓住各种机会自拍，她也很会自拍，各种角度把最美的状态记录下来，然后发朋友圈。所以“青姑娘”的朋友圈，并不都是卖货晒货，还有很多美美的照片，高颜值的姑娘总是能给别人好感。

不爱说话、工作狂、爱漂亮的“青姑娘”很快成了合作伙伴眼中的“电商传奇女神”。“还女神，我累得跟狗一样！”“青姑娘”这样回复。

开拓空白市场，“青姑娘”吃了很多苦，在朋友圈里发了“趴在桌子上各种睡”的姿势，“我趴下就能睡着，睡5个小时就是奢侈。前期跟着干的女孩，很多都累跑了。”

“青姑娘”说自己虽然不会说话，但知道方向和战略。她很相信这句话：“一个牛逼的公司，一定有一个疯子带着一群苦逼的团队。”

她有一个自己画的“治愈系图”，她问自己：“你觉得生活中有烦恼吗？如果没有，那你担心啥呀？如果有，那能解决这些烦恼吗？不能，那担心啥呀？所以，其实什么都不需要担心，唯一需要做的是抓住当下，继续前行。”

“青姑娘”给自己贴的标签是“新微商”。“新”体现在打造真实的微商团队，不虚不假，人性化的销售，做一单一生意交一个朋友。

她说，自己开始也不喜欢微商，现在也不满意。但是“我想改变，改变大家对微商的定义”。

两件事，改变了大家对“青姑娘”的印象

去年，很多微信大号都转载了一篇营销软文《我是静静，我在等你》，文中讲述了一个感人的故事：一名因为车祸双目失明的姑娘，在医院里遇见一个声音好听的阳光男孩，虽然自己得了恶性脑部肿瘤，却总是鼓励她，告诉她，黑暗是暂时的，要像向日葵一样阳光。男孩后来转院了，留给姑娘一盒瓜子。姑娘此后积极配合治疗，逐渐恢复了光明。但她再也没有联系上男孩。文章最后，希望同样名叫“静静”的姑娘分享这篇文章，帮助寻找这个男孩，就有机会获得免费赠送的“我是静静”的瓜子。

“青姑娘”回忆，这篇文章的第一次在自媒体发布，阅读量就几万了，后来其他微信公众号转，几次阅读量都在10万+。文章产生的巨大反响让“青姑娘”很意外，“瓜子一下子成了我们的主导产品，‘我是静静’瓜子变得很扎眼，大家都知道了。”

“雷大宝子”称，这篇文章迅速把我们与其他卖瓜子的微商区分开来。为瓜子注入了情感力量。“好处是大家都记住了我们，坏处是大家都在给‘青姑娘’对号入座。”文章的广泛流传，让大家开始关心故事主人公的命运。也有人质疑故事的真实性，对此，“青姑娘”解

释，故事是有原型的，只是做了一些细节处理。

营销软文的价值发挥到了极致，那几个月，“青姑娘”家的产品销售额达到了5000万元，瓜子甚至卖到了西藏，还带动了“青姑娘”家其他产品的销售。

但“雷大宝子”并不认为瓜子销量好，就是因为这篇软文。她说，是产品质量好+营销方法得当，才让瓜子热销。瓜子定位在年轻人，“青姑娘”亲自挑选瓜子，对瓜子的甜度、大小和形状都有要求。

“青姑娘”也很自信自家的产品。她告诉记者：开始我只是去海边，发瓜子给大家试吃，结果所有吃了的人都回来购买了。好的产品是会说话的。

“青姑娘”还发起了一个活动，让很多人对她刮目相看，觉得这个做微商的姑娘并非唯利是图。

4月3日，日照人的微信朋友圈、微博都被一件事情刷屏了：60辆豪车齐聚日照摆地摊卖5块钱的罐头。网友的爆料照片显示，摆地摊卖罐头的，不仅有奔驰、宝马还有保时捷、大黄蜂……卖罐头的地点，在市政府广场、大润发、植物园、多个购物中心、小区等地。

这个让网友惊呼“有钱任性”“三观被颠覆”的情景，正是源于“青姑娘”。“青姑娘”还原了当时的场景：这批罐头是朋友的产品，本来是要出口日本的，但日本的老板突然违约，这批货就滞留在国内。“眼看着十几个集装箱的货积压，就想自己摆摊，成本价卖一些，刚开始就我们几个人在摆摊。在摆摊的过程中，有朋友得知这批货是因为日本商人违约造成的积压，纷纷主动来帮忙，有日照的、有临沂的，当然也有人开着豪车，消息经过层层的扩散，开车来的人越来越多。不到半天的时间，周边城市一共来了60多辆车，都是为了义务帮忙卖罐头”。

与此同时，微信朋友圈也因此炸了锅。“豪车”“摆地摊”“罐头”“5块钱”等关键词迅速占领了日照人的朋友圈。

有转发的朋友这样写道：我本来不支持这个人，她自己的公司运营就有很多压力和阻力，现在还要赔着钱去卖别人家的产品，但我认同她“助人为快乐之本”理念，转发下表示声援。

4月18日，“青姑娘”告诉记者，她拿到了北京“稻香村”糕点的唯一微商代理权，“稻香村”老总对她说，“青姑娘”改变了他对微商和电商的看法。

不到一年的时间，“青姑娘”在休闲食品领域，利用新媒体+电子商务，创造了“青姑娘”“我是静静”等6个品牌，建立了立足日照、辐射全国的新媒体电商运营体系。

“青姑娘”说，公司刚起步，也在寻找方向。市场在洗牌，一定会留下返璞归真的人。

(李菁莹)

人有各种各样的愿望，但真正能达成的却为数不多。对那些未能实现的意愿和未能满足的情绪，千万不要压制，而是要让它们发泄出来，这对人的身心发展和工作效率的提高都非常有利。

下次面对“牢骚”，你该这样做！

在这两年多的时间里，研究人员前前后后与工人谈话的总数达到了两万余人次。

结果他们发现：这两年以来，工厂的产量大幅度提高了。经过研究，他们给出了原因：在这家工厂，长期以来工人对它的各个方面就诸多不满，但无处发泄。“谈话试验”使他们的这些不满都发泄出来了，从而感到心情舒畅，所以工作干劲高涨。这就是牢骚效应。由于这家工厂的名字叫霍桑，人们又将这种现象称为“霍桑效应”。它告诉我们：人有各种各样的愿望，但真正能达成的却为数不多。对那些未能实现的意愿和未能满足的情绪，千万不要压制，而是要让它们发泄出来，这对人的身心发展和工作效率的提高都非常有利。

积极地面对“牢骚”

凡是公司中有对工作发牢骚的人，那家公司或老板一定比没有这种人或有这种人而把牢骚埋在肚子里的公司要成功得多。(提出者：哈佛大学心理学教授梅约)

面对牢骚，他们是怎么做的？

在日本，很多企业都非常注重为员工提供发泄自己情绪的渠道。松下公司就是这样。

在松下，所有分厂里都没有吸烟室，里面摆放着一个极像松下幸之助本人的人体模型，工人可以在这里用竹竿随意抽打“他”，以发泄

北京专业技术人员最抢手 企业用人需求增速放缓

北京上半年净增就业岗位47.9万个
新兴行业用人需求占比提高。

信息传输、软件和信息技术服务业人才需求量最大，超过20%；而采矿、电力、热力、燃气等行业人才需求量则有所减少。日前，北京市职业介绍服务中心发布“2016年上半年北京市人力资源市场供求形势分析”情况。通过对全市7000家单位和1万多名个人的调查样本分析，该市2016年上半年企业单位预计净增就业岗位47.9万个，其中第一产业净增岗位0.7万个，第二产业7.7万个，第三产业39.5万个。数据还显示，企业对“专业技术人员”的用人需求最大，需求缺口约为9.2万人。

企业用人需求增速放缓

数据显示，北京市企业单位上半年预计净增就业岗位47.9万个，比去年同期减少8.3万，企业用人需求增速放缓。

从产业分布看，第二产业用人需求呈逐年下降态势，第三产业用人需求占比逐年提高。其中，二产中用人需求最高的是“制造业”，占13.5%，约6.5万人，用人需求占比与去年同期相比基本持平。三产中涉及的15个行业中，只有5个行业与去年相比变化明显，分别为“信息传输、软件和信息技术服务业”，占20.4%，约9.8万人，同比提高2.7%；“科学研究和技术服务业”，占9.4%，约4.5万人，提高了2.2%；“住宿和餐饮业”“房地产业”“租赁和商务服务业”有所降低，其他行业需求约占29.9%。

“专业技术人员”需求最大

从产业分布看，第三产业缺口最大，约17.6万人，第二产业约5.3万人，第一产业约0.3万人；从行业分布看，超七成的缺口集中在“制造业”、“信息传输、软件和信息技术服务业”、“批发和零售业”、“租赁和商务服务业”、“科学研究和技术服务业”和“交通运输、仓储和邮政业”。

单位用人需求调查数据显示，企业对“专业技术人员”的用人需求占比最高，专业技术人员需求缺口最大，约9.2万人；其次为服务人员约5.4万人、生产工人约3.5万人、行政管理人员约1.9万人。专业技术人员需求主要分布在“信息传输、软件和信息技术服务业”、“科学研究和技术服务业”、“租赁和商务服务业”和“制造业”。(陈琳)

银光集团建立“赛马”机制 促员工成长

中国兵器工业甘肃银光化学工业集团有限公司通过抓好人才政策落实、创新用人机制、制定人才规划、优化人才成长环境等工作，变“相马”为“赛马”，畅通员工成才成长通道，为企业发展提供持续动力。

银光集团始终把实施人才强企作为根本任务加以推进，提高绩效工资发放与单位效益、个人业绩、贡献挂钩的分配比重，健全各类骨干人才“按业绩取酬”的弹性分配机制。同时，积极推动人才工作体制、机制改革，营造有利于人才辈出，人尽其才、才尽其用的制度环境。积极推进三项制度改革，动态管理三支人才骨干力量，进一步健全变“相马”为“赛马”的人才队伍作用发挥机制，

强化各类人员积极性、主动性和履职尽责能力。

企业运用政策和组织手段，大力营造有利于人才健康成长并充分发挥作用的政策环境、舆论环境和工作环境，保证各类优秀人才健康成长，脱颖而出。企业还为各类人才干事创业、实现价值提供良好的服务，为一切有志成才的人提供更多发展机遇和更大发展空间。在人才的引、育、留、用方面，用事业留人、待遇留人、感情留人，做好大学生的培养工作，最大限度地将各类人才聚集起来、调动起来，充分施展才干，为企业的发展作出更大贡献。

(王娟娟)



了求助申请。哈佛大学心理学系在梅奥教授的带领下，派出一个专家组对这件事展开了调查研究。经调查发现，厂家原来假定的对工厂生产效率会起极大作用的照明条件、休息时间以及薪水的高低与工作效率的相关性很低，而工厂内自由宽容的群体气氛、工人的工作情绪、责任感与工作效率的相关程度却较大。

在他们进行的这一系列试验研究中，有一个“谈话试验”。具体做法就是专家们找工人个别谈话，而且规定在谈话过程中，专家要耐心倾听工人们对厂方的各种意见和不满，并做详细记录。与此同时，专家对工人的不满意见不准反驳和训斥。这一实验研究的周期是两年。

2016年4月28日

四川恒源浩瀚建筑劳务有限公司

营业执照副本(注册号:

510100000301808)遗失作废。

2016年4月28日

成都华航教育咨询有限公司

由成都市龙泉驿工商行政管理局

2014年10月16日颁发的营

业执照副本(注册号:

510112000050403)遗失作废。

2016年4月28日

成都瑞欣网络科技有限公司

营业执照副本(注册号:

510109000370974)经

股东会决议决定注销，请债权

债务人自公告见报之日起45日内前往成都高新区天府大道北段1480号8栋2单元8层2号向我公司申报债权债务。

成都华航教育咨询有限公司

由成都市龙泉驿工商行政管理局

2014年10月16日颁发的营

业执照副本(注册号:

510109000370974)经

股东会决议决定注销，请债权

债务人自公告见报之日起45日内前往成都高新区天府大道北段1480号8栋2单元8层2号向我公司申报债权债务。

成都瑞欣网络科技有限公司

营业执照副本(注册号:

510109000370974)经

股东会决议决定注销，请债权

债务人自公告见报之日起45日内前往成都高新区天府大道北段1480号8栋2单元8层2号向我公司申报债权债务。

成都瑞欣网络科技有限公司

营业执照副本(注册号: